

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Fondovi". Rad ima 18 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UVOD

Zakon o javnim prihodima i javnim rashodima je propisao osnove organizacije socijalnog osiguranja u Republici. Naime, organizacija obaveznog socijalnog osiguranja ima finansijski plan u kojem iskazuje sve svoje prihode i rashode.

U okviru finansijskog plana se moraju odvojeno iskazati prihodi i rashodi obaveznog socijalnog osiguranja od prihoda i rashoda za dobrovoljno socijalno osiguranje.

Finansijski plan i završni račun donosi skupština organizacije za socijalno osiguranje i isti moraju da budu objavljeni u „Službenom glasniku Republike Srbije“.

Inače, na finansijsko poslovanje organizacija socijalnog osiguranja se shodno primenjuju odredbe koje se odnose na finansiranje iz budžeta.

Zakon o javnim prihodima i javnim rashodima je propisao da se za finansiranje socijalnog osiguranja plaćaju doprinosi, i to za sledeća tri vida obaveznog socijalnog osiguranja:

- 1) penzijskog i invalidskog osiguranja;
- 2) zdravstvenog osiguranja;
- 3) osiguranja za slučaj nezaposlenosti.

Za svaki od navedenih vidova obaveznog socijalnog osiguranja su obrazovane odgovarajuće institucije na osnovu posebnih zakona kojima su regulisana posebna prava i obaveze za konkretni vid socijalnog osiguranja.

Poslovanje sva tri oblika obaveznog socijalnog osiguranja, oličeno u postojanju posebnih računa, čak tri u slučaju penzijskog i invalidskog osiguranja, mora se sprovoditi na način i pod uslovima koji su propisani za budžet i budžetsko raspolaganje sredstvima. To je izričita odredba Zakona o javnim prihodima i javnim rashodima. To, između ostalog, znači da je svaka institucija u okviru sva tri posebna vida socijalnog osiguranja dužna da javno sačini predlog svojih prihoda i rashoda za određenu godinu, da ga na određeni način učini dostupnim javnosti i da naravno, po isteku godine, sačini i javno objavi završni račun.

1.PENZIJSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE

1.1. Delatnost fonda

Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje osnovan je Zakonom o penzijskom i invalidskom osiguranju radi ostvarivanja prava iz penzijskog i invalidskog osiguranja i obezbeđivanja sredstava za ostvarivanje ovih prava. Fond je pravno lice sa statusom organizacije za obavezno socijalno osiguranje, sa pravima i obavezama utvrđenim Zakonom i Statutom.

Penzijsko i invalidsko osiguranje predstavlja svakako jednu od najznačajnijih i materijalno najvećih pojedinačnih stavki u okviru ukupnih javnih rashoda u Republici..

Penzijsko i invalidsko osiguranje je u Republici organizovano kroz instituciju fonda, pri čemu treba reći da postoje tri posebna fonda:

- 1) Republički penzijski i invalidski fond zaposlenih;
- 2) Republički penzijski i invalidski fond zemljoradnika i
- 3) Republički penzijski i invalidski fond samostalnih delatnosti.

Propisima je na jedinstven način regulisano pitanje prava penzijskog i invalidskog osiguranja za sve korisnike, njihovo ostvarivanje i zaštita, ali je organizacija institucija postavljena različito obrazovanjem tri pomenuta fonda.

Svaki od fondova ima svoje prihode i rashode i, naravno, svoje posebne račune. Između pomenutih fondova nema finansijske saradnje niti bilo kakvog preklapanja, ispomoći ili solidarnosti.

Korišćenje sredstava svakog od tri pomenuta fonda je strogo namensko i određeno zakonom. Sredstva se koriste za isplatu penzija, naknada i drugih prava po osnovu Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i, samo u tačno određenom delu za finansiranje drugih namena, uključujući i investiranje u razvoj, odnosno finansiranje rada stručne službe fonda. Za pojedine vrste i oblike rashoda svaki od navedenih fondova je dužan da zatraži saglasnost nadležnog republičkog organa.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com